

**Proces verbal,
Încheiat, azi 22.07.2021, ora 15**

Azi, data de mai sus, a avut ședința ordinară a Consiliului Local Cătina la Centrul de zi Cătina, convocată prin Dispoziția Primarului nr.130/16.07.2021, la care au participat 9 consilieri locali și d-l Gîndac Ion, delegat sătesc pentru satul Slobozia; lipsesc motivat domnul Mihaila Petre și d-l Leonte Gheorghe.

Doamna secretară declară deschise lucrările ședinței –fiind prezenți 9 consilieri locali și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare care se aprobă cu un număr de 9 voturi "pentru".

D-l Primar informează Consiliul Local că în perioada 25.07.2021-04.08.2021 va fi în concediul de odihnă.

Ca președinte de ședință pe trei luni va fi domnul Bîrlodeanu Constantin-Adrian .

Domnul Primar prezintă ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare .
2. Proiect de hotărâre privind a doua rectificare a bugetului local pe anul 2021- inițiator primar Alexandru-Constantin Fulgeanu;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală pe perioada 2021 – 2027, comuna Cătina, județul Buzău – inițiator primar Alexandru-Constantin Fulgeanu;
4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea participării unității administrativ-teritoriale comuna Cătina în calitate de asociat – membru fondator la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Investiții Teritoriale Integrate Ținutul Buzăului, Prahovei și Vrancei"- inițiator primar Alexandru-Constantin Fulgeanu;
5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al achizițiilor publice al comunei Catina pe anul 2021 - inițiator primar Alexandru-Constantin Fulgeanu
6. Diverse .

Se supune la vot ordinea de zi care se aprobă cu 9 voturi "pentru".La ședință a participat și d-l Bobaru Petre, în calitate de invitat.

2. Proiect de hotărâre privind a doua rectificare a bugetului local pe anul 2021- inițiator primar Alexandru-Constantin Fulgeanu;
- D.l.președinte : Avizul comisiilor-favorabil.

D-l Președinte: discuții.

D-l Primar: rectificarea care vine pentru realocarea fondurilor, în funcție de necesități, învățământ, drumuri; pentru investiția la Primărie cheltuielile trebuie prevăzute. La solicitarea cultelor religioase - sume la cultură pentru diverse activități (la Cătina un gard, Corbu-zid).

Discuții :

D-l Radu Gheorghe: nu apar în rectificare și în raport detalierea cheltuielilor, apar doar conturile..

D-l Primar: eu sunt transparent, aceste capitole sunt din buget; d-l contabil vă poate lămuri, eu nu sunt contabil, o să-l rog pe d-l contabil să explice, motivele vi le-am spus și eu: costuri suplimentare cu spațiile adiacente construcției, solicitarea preoților, nu știu să vă lămuresc cu conturile, o să va fac un raport suplimentar.

D-l Negoită: legea îți dă voie să muți suma de la un capitol la altul.

D-l Radu Gheorghe: E o rugămintă, nu ca o împotrivire. Asumarea răspunderii se face în scris. Eu o să mă abțin.

D-l Primar: solicitați-mi în scris ce doriți.

D-l Președinte: alte discuții.

D-l Popescu: dar lucrurile sunt clare, proiectul de hotărâre e explicit, se mută suma de la un capitol la altul.

D-l Primar: eu nu înțeleg ce vreți, scrieți-mi.

D-l Radu Gheorghe: nu sunteți explicit.

D-l primar: Primăria Cătina nu înseamnă Fulgeanu.

D-l Radu Gheorghe: de ce nu ați detaliat modificările ?

D-l Primar: la început ați aprobat o estimare, pe parcursul anului bugetar intervin modificări și trebuie operate ca atare.

Dl.președinte supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu opt voturi pentru, o abținere(dl.Radu Ghe.).

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală pe perioada 2021 - 2027, comuna Cătina, județul Buzău - inițiator, primar Alexandru-Constantin Fulgeanu;

D.l.președinte : Avizul comisiilor-favorabil.

Dl Primar: Strategia locală de dezvoltare 2021-2027 unde avem cuprinse toate proiectele : apă, canal, asfalt, iluminat public, realizări de poduri, culte, învățământ, reabilitare, absolut tot ce am discutat aici. Strategia am finalizat-o acum o lună. Nu este nimic pe lângă, doar necesitățile actuale și viitoare. Încercăm să aducem comuna la stadiul - smart-dispensar uman, veterinar, tot ce am discutat în ședințele anterioare.

D-l Președinte: proiectele se știu încă din campania electorală.

D-l Radu Gheorghe : este un suflu nou, este frumoasă. Comuna Cătina are și un reprezentant care dă bine. Societatea are denumirea "Atent" și eu am citit-o cu atenție. Strategia este pe 5 ani. A avut cineva tangențe cu toate problemele care se pun ?; drumurile sunt gestionate de către autoritățile locale și punțile pietonale; două probleme importante și să aveți în vedere : podurile când vor fi bani.

Sunt de acord cu Strategia, dar nu poți să spui ca extinzi canalizarea când nu ai.

D-l Primar: așa cum dvs. ați punctat, Strategia este întocmită de către o firmă de profesioniști care au oferit cel mai bun preț. Eu am citit-o : înființare și extindere canalizare, eu parcă așa am citit, dar nu contest că nu ar fi vreo greșeală de exprimare, gen-copy paste.

Exprimarea de "punte" doar la acele punți care pot fi trecute cu pasul, în Slobozia -Orbari și pod (se calculează distanța plus alte date tehnice).

Cei care au făcut Strategia au fost pe teren, ei au luat distanțarea, își asumă cele scrise (pod-punte).

Astăzi m-a sunat d-l subprefect și m-a anunțat în legătura cu alocarea de fonduri pentru situații de urgență; avem acele rapoarte pe care le făceam și eram criticat -de ce la fac-; acum ni le-au cerut, Buzăul se încadrează la ajutor după calamități. Drumurile au fost făcute așa cum au fost făcute, sunt șanțuri, șanțulețe.

Un alt aspect: e vorba despre banii pentru refacerea drumurilor (vine coasa); drumurile sunt în stare jalnică, am promisiuni că ne va ajuta cineva, banii îi vom da ulterior. Eu îmi asum și ce e scris și ce nu e.

Pentru Valea Cătinei : am dat de un izvor de apă; pe Vale Cătinei nu vor mai fi probleme cu apa.

Avem în intenție să mutăm conductele pe drumul public; dacă cineva se mai vaită de apă , eu o să opresc sursa și atunci nimeni nu va mai avea apă.

D-l Mărăcinenau: Unde este sursa?

D-l primar: în zona lacului de la Brazi, exact lângă bazinul actual. Lacul ăla nu a secat niciodată. În stânga fântânei, perpendicular cu lacul, unghi de 45 grade, la aproximativ 60 m am săpat în mal. Sunt mulțumit de cei doi muncitori. Sunt lucruri pe care nu putem să le facem peste noapte. O problemă cu apa mai este în zona d-lui Preda.

D-l Geantă Florin: în zona unde a făcut părintele casă, apa curge cu presiune și în zona d-lui Orbu nu e apă. Eu nu înțeleg.

D-l primar: Nu sunt lucrări efectuate așa cum trebuie.

D-l Radu Gheorghe: Deținem studii hidro și pe Valea Cătinei, Corbu și Slobozia. Este o fântână făcută de 100 ani. După 2 ani de secetă, fântânile de suprafață rămân fără apă. Aveți studiul făcut de primărie, plătit pentru Slobozia și Valea Cătinei.

D-l Primar :Acea apă de suprafață nu ne interesează, toate sunt de suprafață.

D-l Președinte: orice captare e binevenită.

D-l primar: cea mai bună sursă de informare a mea este bunică mea care mi-a spus că lacul de la Brazi nu a secat niciodată, chiar dacă e de suprafață. Acum curge apa încontinuu, e clar că e apă.

D-l Președinte: Ideea este să fie apă, asta e important.

D-l Negoiță: de forță majoră, până avem proiectele, e binevenită.

D-l Mărăcineanu: dar în zona d-lui Popescu în sus, cum rămâne? Cum rezolvăm? E apă doar când și când. Racordarea rețelei actuale s-a făcut necontrolat, iar apa în unele locuri a fost eliminată.

D-l Popescu: apa de sus vine pe traseul vechi, eu am apă.

D-l Primar: luăm apa de la Orjani și o legăm. Eu cred că este undeva colmatată. Le facem by-pass, le ocolim, bagăm 200 m în plus, scoatem apa din curțile oamenilor, o trecem pe domeniul public, găsim soluții.

D-l Mărăcineanu :D-na Sibiceanu are apă permanent, restul, nu. De ce nu pleacă apa când se umple bazinul jumătate?

D-l Popescu: Pentru că este un deal.

D-l Mărăcineanu: trebuie găsită o soluție, când se umple bazinul se duce în Moara Enică și la noi nu mai ajunge.

D-l Primar: O rezolvăm și pe asta.

D- Radu Gheorghe: de ce nu valorificați experiența tristă a celor de dinainte de dvs.? Sursa e dată de cei care fac studiul hidro pe care îl aveți. Există oportunitate de accesare fonduri prin unirea celor trei județe, ca o paralelă față de Guvern. Se apropie de bază. Intrați într-o capcană, e frumos că ziceți că rezolvați.

Nu excludeți studiul hidro și banii de la comunitatea europeană.

D-l Primar: momentan, studiile astea mă ajută.

D-l Radu Gheorghe: eu am investiții de sute de miliarde pe unde am fost. Cum să-mi zici că nu am făcut o investiție care nu are apă? Nu am avut bani pentru continuare. Eu nu spun să faci ca mine, dar știu ce vorbesc. Ce statut are consilierul dvs. în Primărie? Eu nu am dormit 16 ani cum spun oamenii dvs. Unde sunt banii de apă de pe Valea Cătinei și de la Slobozia? Nu e de glumă.

D-l Președinte: Să ne referim strict la proiectele de hotărâri.

D-l Radu Gheorghe: Te rog frumos să mă lași în pace.

D-l Primar: nu m-am dus eu pe la Buzău să mă plâng. Unde sunt alea pe care le-ați făcut și care nu se văd? Drumul de la mine e proiect făcut de d-l Preda.

D-l Mărăcineanu: asta e ședință de consiliu, discutați în alt cadru.

D-l președinte: sunt cele mai bune soluții de moment captările astea. Proiectele trebuie să includă și canalizare și stație de epurare, dar, momentan, e bine ce e făcut.

D-l Radu Gheorghe: Au fost bani pentru apă.

D-l Primar: dacă au fost bani, de ce în 16 ani nu s-a făcut nimic? Aceași discuție de fiecare dată.

Dl.președinte supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 9 voturi "pentru".

D-l Primar: referitor la strategia: proiectul de apă de la Calvinii, cu Compania de Apă; am aderat la A.D.I, scopul a fost să intrăm în acel proiect al Companiei de Apă cu toate comunele din proiect.

4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea participării unității administrativ-teritoriale comuna Cătina în calitate de asociat – membru fondator la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Investiții Teritoriale Integrate Ținutul Buzăului, Prahovei și Vrancei"- inițiator primar Alexandru-Constantin Fulgeanu;

D.l.președinte : Avizul comisiilor-favorabil.

D-l Primar: Acțiuni conexe strategiei.

D-l Radu Gheorghe: cota de participare; ca să intrăm cu Compania de Apă, trebuie să-ți faci societate, noi avem actele de aproape 4 ani. Asocierea e utilă, de mare ajutor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.Se aprobă cu 9 voturi "pentru".

5.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al achizițiilor publice al comunei Catina pe anul 2021 - inițiator primar Alexandru-Constantin Fulgeanu

D.l.președinte : Avizul comisiilor-favorabil.

D-l Primar prezintă proiectul de hotărâre.

D-l Radu Gheorghe: mă abțin și aici ca și la primul punct.

D-l Primar: nu a făcut nimeni nicio achiziție, deocamdată doar am prins sumele în strategia de achiziții; chiar la finalul anului, o să avem și buldo.

D-lor consilieri, puteți cere în scris orice. Nu face nimeni achiziții publice să ducă acasă bani. Aveți posibilitatea să verificați când și orice doriți.

D-l Radu vorbește mereu pe lângă subiect .Pe mine mă obosiți.O să fac o platformă să vedeți toate achizițiile, să nu mai insinuați nimic.

D-l Radu Gheorghe: cum să-mi zici dumneata că nu am făcut nimic? Eu nu sunt subordonat dv.s, eu sunt consilier local .Nu suntem în campanie electorală.

Dl.președinte supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 8 voturi "pentru", 1 abținere(dl.Radu Gheorghe).

6.Diverse

D-l Bobaru Petre: Referitor la biserică : Eu mă învecinez cu biserica.Aveți un proiect, voi fi și eu amendat.

D-l Primar :nu sunt proprietățile noastre, pentru orice acțiune trebuie avizul ministerului.Sunt probleme mult mai urgente acum. Eu am fost personal la d-na secretar de stat, ne-a promis că ne dă acel aviz de schimbare a destinației, să transformăm în muzeu etc .La Cătina, clădirea școlii vechi-trebuie dărâmată.

Sunt proiecte pe cultură : Școala Valea Cătinei să încercăm transformarea acesteia în muzeu.

Școala Corbu-proiect de modernizare, de eficientizare energetică-și la Cămin Corbu, Cătina - clădirile ce merg a fi reabilitate. La Cătina nu se mai poate face nimic.

Sperăm să facem o sală de sport multifuncțională, cu mai multe utilități, dacă vom primi aprobarea.

Avem solicitări de activități e sport, pot fi săli de spectacole, de evenimente.

Sunt multe de făcut, le iau cum cred eu și oamenii și le dăm priorizare în funcție de necesitățile oamenilor și ale societății.

Am gasit totul într-o stare deplorabilă, tractorul nu era în stare de funcționare.N-am găsit în gestiune bunuri-motocosoare etc.

D-l Bobaru Petre: Rețeaua de apă eu o văd foarte nefuncțională.Mă pricep, lucrez în domeniu.Conducta se colmatează mereu, nu a fost făcută o investiție cum trebuie.

D-l Primar:decopertarea zonei de lângă ar trebui făcută, așa cum spuneți, pentru a nu se mai colmata.

În Orjani am gasit în bazin o jumătate de m de mâl. Le voi face funcționale în timp

D-l Bobaru Petre:proprietarii de câini merg cu câinii pe drum.

D-l Primar:există hotărâre luată pentru abandonul de câini. Am cerut oferte pentru asociații abilitate, să vină sa-i strângă, societăți specializate. În funcție de ofertele lor, vom atribui acest serviciu unei societăți abilitate.Eu nu am competență.

Ca să reparăm puntea : eu am făcut expertiză, nu se va mai repara, nu mai prezintă siguranță.

Dl.președinte declară lucrările ședinței închise.

Președinte de ședință,

Secretar General al U.A.T.

Constantin-Adrian BÎRLODEANU

Dorina DIACONU